

强化综合治理 提升管理水平

——双辽市城市管理行政执法工作记事

本报通讯员 孙悦

近年来,双辽市城市管理行政执法局始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,凝心聚力,扎实苦干,综合治理水平显著提升,城市功能逐步完善,人居环境持续优化。

综合治理 人居环境不断优化

开展违规幅、牌匾及橱窗贴画贴治理,联合多部门,实行挂图作战、销号管理,分区域、分街道逐户排查、逐个解决,对未安装油烟净化装置的下达《责令整改通知书》。针对噪声扰民问题,采取宣传和监督两手抓,为市民打造安静舒适的生活环境。

夯实基础 管理水平不断提升

加强早市、大市场、集市管理。坚持因势利导,堵疏结合,对早市、大市场、周末大集加大管理力度,督促市场内摊贩做好清扫保洁工作,做到人走场净,责任到人,保证市区环境干净卫生。在早市场设置公示栏,张贴经营须知,并派工作人员全程巡逻看守,确保市场秩序井然,摊场场清。疫情防控期间,将疫情防控工作与市场管理相结合,对进入市场的经营人员进行扫码、

依法履职 执法力度不断加大

持续推进违法建设查处工作。坚持“以拆为主”的原则,以“零容忍”的态

度,对新增违法建设采取“即查即拆”,做到露头就打、有违必拆、应拆必拆,有效遏制了城市违法建设蔓延态势,违法建设治理工作取得了显著成效。做好铁路老旧小区改造工作。与双辽市自然资源局等部门联防共治,将查处违法建筑列为年度重点工作目标,对铁路小区范围内的1500余处违法建筑的棚、亭、门斗、阳台等建筑物(构筑物)进行拆除,清理拆除违法建筑总面积3.8万余平

方米。加大违法侵占黑土地案件强制执行工作力度。成立工作专班,对双辽市自然资源局向市政府申请强制执行的违法侵占黑土地案件进行处理,及时下达法律文书,进行强制执行。同时,配合双辽市林草局对违法侵占林地案件进行强制执行,有效恢复林地,拆除违法建筑。

建强队伍 体制改革不断推进

城管体制机制更加顺畅。按照中央、省、市深化城市执法体制改革部署要求,市本级率先实施机构职能划转工作,县(市)城管体制改革任务基本落地,实现城市管理机构综合设置,全部列入政府工作部门,统一机构名称,明确了执

法和管理内容,规范了执法流程。执法业务能力不断强化。全市城管系统全部通过行政执法资格认证考试,切实增强执法人员法治思维和依法行政能力。法

党建引领 政治建设不断加强

坚持政治引领,严格落实意识形态工作责任制,巩固拓展主题教育成果,深化警示教育,切实把“两个维护”落实到行动中,以政治建设统领脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争等各项任务落地落实。持续加强党风廉政建设。认真贯彻落实党风廉政建设规定和“一岗双责”,以严的

要求推动严的落实,强化党员干部纪律意识和规矩意识,推动监督执纪由“惩治极少数”向“管住大多数”逐步拓展,强化日常教育监督,增强监督执纪问责实效,进一步提升机关效能。近年来,全市城管系统涌现出一批市级优秀共产党员和县级先进工作者。

文艺演出送基层 文化惠民暖人心

铁东区二龙湖冰雪渔猎文化节专场文艺演出大幕开启

本报讯(通讯员 熊鹰)日前,铁东区二龙湖冰雪渔猎文化节专场文艺演出大幕开启,同时也开启了今年“我们的中国梦——文化进万家”——铁东区文艺演出基层活动的第一场文艺演出。

演出在开场红鼓舞《勇士出征》中拉开帷幕。舞台上,四平市艺术剧院的演员们以混声合唱、男声独唱、女声独唱等形式,展喉纵歌,激情献演,赢得了观众阵阵掌声。传统经典二人转《秀

八仙》《月牙五更》韵味十足,表演的惟妙惟肖,《红旗飘飘》《彩云之南》《江山无限》《乌苏里船歌》等精彩节目将现场气氛推向一个又一个高潮。演唱者饱含深情的精湛演唱,为整场文艺演出的圆满落幕画上了浓墨重彩的一笔。

本次文艺演出,通过丰富多彩的节目,为广大群众带来一场文化盛宴,以喜闻乐见的文艺形式将积极向上、弘扬正气的精神食粮送到了群众身边,营造文明和谐、团结奋进的社会氛围。

强化用药需求保障 守护群众健康安全

梨树县召开医疗药品器械保供座谈会

本报讯(通讯员 王仁海)日前,梨树县召开医疗药品器械保供座谈会,听取县直医疗单位和重点医药企业相关负责人工作汇报,针对当前相关医疗药品器械存在问题提出解决方案。

会议指出,医疗药品器械保供稳价事关人民群众生命安全和身体健康,各相关部门要充分认识继续做好医疗药品器械保供工作的重要性和紧迫性,主动担当、扛起责任,不断提高药品供应保障的前瞻性、稳定性和连续性,从源头上保障群众购药需求。

会议强调,要保障春节期间百姓用药需求,围绕“保供应”“保质量”“稳价格”三个重点,全

力保障医疗药品器械供应。在保供应上,要尽快调拨医疗药品器械,政府和企业形成合力,协调解决相关问题,保障药械快速供应。在保质量上,要时刻绷紧质量安全这根弦,坚守质量安全底线,确保人民群众用药安全有效。在稳价格上,企业要承担起社会责任,关注群众治疗药物需求,全力保障医疗药品器械价格稳定,共同守护全县人民群众身体健康。

与会医药企业负责人纷纷表示,坚决把企业社会责任放在首位,彰显责任担当,多渠道增加医疗物资供给,切实保障群众购药需求。

开展交安宣传 营造浓厚氛围

伊通满族自治县交警大队开展春运启动仪式

本报讯(通讯员 伊宣)为做好今年春运道路交通安全管理工作,保障全县道路交通安全畅通,近日,伊通满族自治县公安局交警大队在辖区内举行了春运启动仪式。

在启动仪式上,交警大队设立了春运咨询台、宣传图板,并悬挂条幅、张贴海报、出动宣传车播放春运相关内容。交警大队领导带领民警、辅警向过往群众发放了《春运交通安全提示》《致广大春运驾驶人和交通参与者的一封信》等宣传资料。

活动还专门组织民警走进客运站、辖区危化品生产企业,走上街头对广大群众开展交通安全宣传。针对春运期间交通流、辖区恶劣天气以及春节长假小型客车免费通行情况,民警重点宣传长途驾驶、高速驾驶、山区驾驶、冰雪驾驶、雨雾驾驶中必须注意的

事项,引导驾驶人避峰、错峰、避堵、避险出行。要求时刻关注伊通公安交警微信公众平台发布的“两公布一提示”。针对广大乘客,警示教育群众安全乘车知识,劝告使用安全带,不携带危险品乘车,不坐超员车、不坐非客运车辆。

提醒广大交通参与者严禁超速、超员、超载、酒后驾驶、闯红灯等交通违法行为以及乘坐存在安全隐患车辆的危害性。引导广大交通参与者珍爱生命,安全出行,传递“重视自己和他人的生命安全”的意识。在危化品企业,向参与危化品运输的驾驶员讲解了安全装车、行车常识,并提醒驾驶人谨慎行驶,遵守交通法规,平安出行。

活动当日,伊通交警大队出动警力20余人,警车5台,摆放宣传展板6块,悬挂宣传条幅20条,接受群众咨询100余人次,发放各种宣传材料5000余份。

聚焦“急难愁盼” 倾心为民解忧

铁西区北沟街党工委助推解决小区供水问题

本报讯(通讯员 杜文韬)铁西区北沟街道始终坚持问题导向,将“以人民为中心”的发展思想作为出发点和落脚点,助推北郊社区万泰综合楼小区多年未解决的“历史老大难”问题得到有效解决,得到居民的一致好评。

万泰综合楼建于2008年,共有居民楼4栋,居民112户。2022年8月,小区居民多次到市、区信访局反映综合楼供水设备年久老化,卫生条件差,经常停水维修,造成居民用水困难和饮水安全隐患。

北沟街道相关负责人到万泰综合楼了解情况,在市、区信访局和中核四平水务集团有限公司的大力支持下,困扰万泰综合楼小区居民近14年的因泵房供水主体转换信访老大难问题得到彻底解决,小区居民脸上露出了久违的笑容。

在推进水泵房建设和移交的过程中,街道、社区工作人员积极与居民和相关单位沟通,帮助居民解决现实问题,想居民之所想,急居民之所急,圆了他们多年的心愿。



日前,铁东区委宣传部、区文联、区文明办在红星美凯龙商场开展“我们的中国梦——文化进万家”志愿服务活动之“接‘联’福至 好运连‘联’”主题服务。活动邀请多名区书法协会志愿者,现场书写发放春联和“福”字,为居民群众送去新春的美好生活。

本报通讯员 王琳 摄



为进一步落实从优待警政策,切实增强公安民警职业荣誉感、自豪感、归属感,日前,梨树县公安局举办2022年度民警荣誉退休仪式,并为16名退休民警颁发了光荣退休纪念章。

本报通讯员 李猛 摄